Результаты контрольных мероприятий 
Министерства финансов Забайкальского края 
за I квартал 2019 года в рамках внутреннего государственного финансового контроля
За I квартал 2019 года в рамках осуществления внутреннего государственного финансового контроля Министерством финансов Забайкальского края проведено 15 контрольных мероприятий, в том числе:
- в шести муниципальных районах и городских округах Забайкальского края проведены проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании субсидий, предоставленных из бюджета Забайкальского края бюджетам муниципальных образований Забайкальского края на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды;
 - в органах исполнительной власти и подведомственных им учреждениях, муниципальных районах и городских округах Забайкальского края проведены проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании субвенций и субсидий, выделяемых из бюджета Забайкальского края, средств, выделенных из резервного фонда Правительства Забайкальского края.
За I квартал 2019 года объем проверенных средств составил 
2 976 476,6 тыс. рублей. Общая сумма установленных нарушений составила 
9 111,8 тыс. рублей.
В адрес учреждений направлены представления об устранении допущенных нарушений законодательства. 
Возбуждено 9 дел об административных правонарушениях в финансово-бюджетной сфере, рассмотрено 7 дел, 2 дела направлены для рассмотрения в Центральный районный суд. Вынесено административных штрафов в отношении шести должностных лиц  на сумму 110,0 тыс. руб.





