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Результаты контрольных мероприятий
Министерства финансов Забайкальского края
за 1 полугодие 2016 года в части расходования средств бюджета Забайкальского края
В 1 полугодии 2016 года проведены 24 проверки финансово-хозяйственной деятельности, эффективного и правомерного использования средств бюджета Забайкальского края в государственных учреждениях, подведомственных Министерству образования, науки и молодежной политики Забайкальского края.

Проверено бюджетных и внебюджетных средств на сумму 1523,0 млн. руб. Общая сумма установленных финансовых нарушений составила 89,2 млн. руб., в том числе неправомерное использование бюджетных средств на сумму 27,0 млн. руб., неэффективные расходы составили 0,9 млн. руб., другие финансовые нарушения – 61,3 млн. руб.

Установлены нарушения порядка формирования государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ) для государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственных заданий, завышение доплат и надбавок при начислении заработной платы, завышение фонда оплаты труда, нарушения при ведении кассовых операций, содержание неиспользуемого имущества, нарушения при ведении бухгалтерского учета и другие нарушения финансовой дисциплины.

В адрес учреждений направлены представления об устранении допущенных нарушений законодательства.

Возбуждено 13 дел об административных правонарушениях в финансово-бюджетной сфере. Вынесено 4 постановления о прекращении производства по делу и 9 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на общую сумму 145,0 тыс. руб.
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