По основным итогам финансового контроля, осуществляемого на территории Забайкальского края за 2012 год и задачам, стоящим перед органами финансового контроля на 2013 год заместитель начальник Государственной финансовой инспекции Забайкальского края - М.Г. Малых . 

За 2012 год Государственной финансовой инспекцией Забайкальского края проверено бюджетных и внебюджетных средств на сумму около 8,5 млрд. руб. Общая сумма установленных финансовых нарушений составила 265,6 млн. руб., в том числе нецелевое использование бюджетных средств на сумму 3,9 млн. руб.

Доля выявленных нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере в сумме проверенных средств в 2012 году составила 3,1 процента (оценка на 2012 год - 3,1 %).
Сумма возмещенных финансовых нарушений составила 8400,5 тыс. руб., в том числе по итогам проведенных контрольных обмеров ремонтных работ, оплаченных, но не выполненных, на общую сумму 6636,2 тыс. руб., на балансовые счета учреждений поступило в сумме 1588,3 тыс. руб., в соответствующие бюджеты – 176,0 тыс. руб.

К дисциплинарной ответственности привлечено 33 человека.
