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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ КОЛЛЕГИИ

г. Чита
	16 марта 2017 года 
	№
	


	«О предварительных итогах исполнения консолидированного бюджета Забайкальского края за 2016 год и задачах на 2017 год»


Обсудив представленную информацию Министерства финансов Забайкальского края, Коллегия отмечает, что в 2016 году осуществлялась политика, направленная на реализацию Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, указов Президента Российской Федерации, федеральных законов, законов Забайкальского края, Программы социально-экономического развития Забайкальского края, Основных направлений бюджетной и налоговой политики края, утвержденных распоряжением Правительства Забайкальского края от 17  ноября 2015 года № 608-р, а также на решение задач, поставленных на коллегии по итогам 2015 года. 

В целом доходы консолидированного бюджета Забайкальского края за 2016 год составили 55,6 млрд. рублей, или 98,5% к уточненному плану (к уровню 2015 доходы увеличились на 2,4 млрд. рублей, или на 4,5%).

Налоговые и неналоговые доходы составили 37,8 млрд. рублей, или 99,6% к уточненному плану. Рост собственных доходов за 2016 год составил 12,9% к уровню 2015 года, или 4,3 млрд. рублей.

Безвозмездные поступления составили 17,8 млрд. рублей, или 96,3% к уточненному плану, в том числе дополнительно поступили в процессе исполнения бюджета дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в объеме 2,2 млрд. рублей и субсидии из федерального бюджета на софинансирование мероприятий государственных программ в сумме 1,1 млрд. рублей (в целом исполнение по софинансированию из федерального бюджета в 2016 году составило 2,1 млрд. рублей).
В консолидированные бюджеты районов и городских округов поступило налоговых и неналоговых доходов 8,9 млрд. рублей, или 98,8% к уточненному плану (недополучено доходов – 104,0 млн. рублей). К уровню 2015 года увеличение поступлений составило 26,0 млн. рублей.

В результате мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Забайкальского края в 2016 году дополнительно поступило налоговых и неналоговых доходов в объеме 3,2 млрд. рублей (8,4% к общему объему), в том числе в местные бюджеты 1,0 млрд. рублей (11,9% к общему объему).

По данным налоговой отчетности по состоянию на 01 января 2017 года недоимка составила 1,4 млрд. рублей, в том числе в местные бюджеты – 381,0 млн. рублей с ростом к показателям на 1 января 2016 года на 81,1 млн. рублей (на 27,0%). Наибольший удельный вес в структуре недоимки занимает налог на имущество физических лиц – 27,7%, земельный налог – 36,1% и НДФЛ – 23,8%.

Расходы консолидированного бюджета в 2016 году исполнены на 55,4 млрд. рублей, или на 95,7% к уточненному плану, со снижением к уровню 2015 года на 7,3%. 

Социально-значимые расходы составляют 37,0 млрд. рублей, или 67% к общему объему расходов консолидированного бюджета, из них на выплату заработной платы (всех типов учреждений) – 23,6 млрд. рублей, социальные выплаты гражданам – 6,6 млрд. рублей, расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения – 6,8 млрд. рублей.

Расходы инвестиционного характера составили 1,7 млрд. рублей (без учета средств дорожного фонда).
На решение вопросов местного значения бюджетам муниципальных районов и городских округов предоставлена финансовая помощь в сумме 2,3 млрд. рублей, с ростом на 4,4% к прошлому году. 

Дополнительная финансовая помощь муниципальным образованиям края составила 401,3 млн. рублей.
Объем просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам муниципальных образований увеличился в 1,5 раза, или на 552,0 млн. рублей и составил на 01 января 2017 года 1,6 млрд. рублей, в том числе по заработной плате и отчислениям в государственные внебюджетные фонды в сумме 536,2 млн. рублей, по оплате коммунальных услуг и котельно-печного топлива в сумме 306,1 млн. рублей.

Объем государственного долга края по состоянию на 1 января 2017 года составил 26,6 млрд. рублей, или 92% от объема собственных доходов. За отчетный год госдолг увеличился на 109,3 млн. рублей. 

Для обеспечения сбалансированности бюджета в 2016 году привлечены кредиты от кредитных организаций в сумме 10,2 млрд. рублей и из федерального бюджета – 21,7 млрд. рублей (из которых 9,1 млрд. рублей привлечено в целях перекредитования имеющихся долговых обязательств краевого бюджета перед кредитными организациями, 12,6 млрд. рублей на пополнение остатков средств на счете бюджета субъекта).

Консолидированный долг муниципальных образований на 01 января 2017 года составил 1,3 млрд. рублей, рост к 2015 году 7,0%.

В 2016 году бюджетам муниципальных районов и городских округов предоставлены бюджетные кредиты в сумме 49,2 млн. рублей. Возврат задолженности по бюджетным кредитам от муниципальных образований составил 166,1 млн. рублей.

Просроченная задолженность по уплате основного долга по бюджетным кредитам муниципальными образованиям на 01 января 2017 года составила 103,3 млн. рублей.

В 2016 году был принят План мероприятий по оздоровлению государственных финансов Забайкальского края (росту доходов, оптимизации расходов и сокращению государственного долга Забайкальского края) на период 2016–2019 годов, направленный на повышение финансовой устойчивости бюджетной системы края и бюджетную консолидацию. За период с сентября по декабрь 2016 года Министерством финансов Забайкальского края совместно с заинтересованными органами власти реализованы следующие меры:

- дополнительно мобилизованы поступления налога на прибыль, на имущество организаций, доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты – 2,7 млрд. рублей,

- реализованы мероприятия в рамках межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти края с федеральными и правоохранительными органами и органами местного самоуправления по снижению недоимки по налогам и сборам, легализации теневой занятости и заработной платы – 0,6 млрд. рублей,

- проведена оценка бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот по региональным и местным налогам за 2015 год. 

По результатам оценки, в целях минимизации льгот и наполняемости бюджета, приняты Законы Забайкальского края об отмене неэффективных налоговых льгот по налогу на имущество организаций и по налогу на прибыль и 59 нормативных правовых актов представительных органов местного самоуправления по отмене льгот по земельному налогу. 

В 2016 году в рамках осуществления внутреннего государственного финансового контроля проведено 44 контрольных мероприятия. Проверено средств на сумму 5,0 млрд. рублей. Общая сумма установленных финансовых нарушений составила 417,0 млн. рублей. 
В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Забайкальского края в 2017 году, Коллегия решила:

1. При исполнении консолидированного бюджета Забайкальского края необходимо руководствоваться:

Постановлением Правительства Забайкальского края «О мерах по реализации Закона Забайкальского края «О бюджете Забайкальского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

Распоряжением Правительства Забайкальского края «О реализации положений Соглашения от 21 февраля 2017 года №01-01-06/06-48 о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации из федерального бюджета бюджету Забайкальского края»;

Планом мероприятий по оздоровлению государственных финансов Забайкальского края (росту доходов, оптимизации расходов и сокращению государственного долга Забайкальского края) на период 2016–2019 годов;

Планами мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов Забайкальского края (росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга) на период 2017–2019 годов;

Планом мероприятий по сокращению государственного долга Забайкальского края, утвержденным распоряжением Правительства Забайкальского края от 03 июня 2016 года № 275-р.

2. Заместителям министра финансов Забайкальского края, начальникам управлений, начальникам отделов руководствоваться следующими задачами:

- продолжить работу по выполнению мероприятий, предусмотренных:

Постановлением Правительства Забайкальского края «Об утверждении порядка осуществления мониторинга и оценки бюджетных и налоговых правоотношений, приводящих к изменению доходов бюджета Забайкальского края»;

Комплексным планом мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Забайкальского края, контролю за соблюдением финансовой, бюджетной и налоговой дисциплины;

Планом мероприятий по легализации «теневой» заработной платы в Забайкальском крае;

- провести оценку бюджетной и социально-экономической эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогам), установленных законодательством Забайкальского края о налогах и сборах;

- разработать и представить на утверждение в Правительство Забайкальского края согласованный с Министерством финансов Российской Федерации (далее – Минфин России) план по устранению с 01 января 2018 года неэффективных льгот (пониженных ставок по налогам);

- осуществлять в течение года контроль за реализацией плана по устранению неэффективных льгот (пониженных ставок по налогам), в том числе в части вступления в силу законов Забайкальского края и муниципальных правовых актов представительных органов местного самоуправления Забайкальского края, направленных на устранение с 01 января 2018 года неэффективных льгот (пониженных ставок по налогам);

- разработать программу оптимизации расходов бюджета Забайкальского края на 2017–2019 годы, включающую мероприятия по оптимизации расходов на содержание бюджетной сети и расходов на государственное управление, а также численности работников бюджетной сферы в соответствии с планами мероприятий («дорожными картами») по повышению эффективности и качества услуг в отраслях социальной сферы, в том числе по сокращению численности государственных и муниципальных служащих;
- разработать методические рекомендации по инвентаризации расходных обязательств Забайкальского края для главных распорядителей бюджетных средств Забайкальского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Забайкальского края;

- разработать, обеспечить согласование с Минфином России и представить на утверждение в Правительство Забайкальского края проект плана по отмене с 01 января 2018 года установленных Забайкальским краем расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – План по отмене расходных обязательств) по итогам инвентаризации расходных обязательств Забайкальского края;
- обеспечить объем дефицита бюджета на 2017–2019 годы в размере 10% от объема собственных доходов;

- обеспечить объем государственного долга на 01 января 2020 года в размере 52,0% от объема собственных доходов;

- соблюдать установленный мораторий на предоставление государственных гарантий Забайкальского края на 2017–2019 годы;

- осуществлять постоянный мониторинг финансовых рынков в целях возможного размещения государственных облигаций Забайкальского края при благоприятной рыночной конъюнктуре;
- осуществлять контроль в сфере закупок в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» во взаимодействии с Министерством экономического развития Забайкальского края;
- осуществлять финансирование по объектам с высокой степенью готовности и объектов, строящихся на условиях софинансирования с федеральным бюджетом в приоритетном порядке;

- продолжить работу по совершенствованию межбюджетных отношений в части методики выравнивания бюджетной обеспеченности и внедрению практики применения «отрицательных трансфертов»;

- осуществлять мониторинг исполнения местных бюджетов;

- осуществлять мониторинг соблюдения норматива расходов на содержание органов местного самоуправления;

- учитывать показатели соблюдения норматива расходов на содержание органов местного самоуправления при рассмотрении вопросов о предоставлении дополнительной финансовой помощи бюджетам муниципальных образований;

- продолжить работу по совершенствованию системы мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Забайкальского края;

- продолжить работу, связанную с внедрением новых информационных технологий, позволяющих обеспечить более высокий уровень планирования, формирования и исполнения бюджета края, в том числе в программно-целевом формате бюджета;

- обеспечить формирование и публикацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информационных брошюр «Бюджет для граждан».

3. Рекомендовать:

3.1. Главным администраторам доходов бюджета Забайкальского края обеспечить:

- увеличение объема поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Забайкальского края не менее чем на 5,0% по итогам исполнения доходов бюджета Забайкальского края за 2017 год по сравнению с уровнем исполнения налоговых и неналоговых доходов 2016 года в сопоставимых условиях, а также исполнение годовых бюджетных назначений на 2017 год по администрируемым доходным источникам;

- снижение задолженности не менее чем на 30% по налогам и сборам, пеням и налоговым санкциям, рассроченным и отсроченным платежам, дебиторской задолженности по неналоговым доходам в консолидированный бюджет Забайкальского края;

- ведение реестра источников доходов бюджета в порядке и сроки, установленные постановлением Правительства Забайкальского края от 16 декабря 2016 года № 468 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Забайкальского края, реестра источников доходов бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Забайкальского края».
3.2. Министерству экономического развития Забайкальского края:

- обеспечить увеличение объема частных инвестиций в основной капитал за 2017 год на 5,8% по сравнению с 2016 годом;

- увеличить долю среднесписочной численности работников, занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, в общей численности занятого населения в 2017 году на 1,4%;

- осуществлять мониторинг достижения показателей результативности использования субсидий, установленных соглашениями о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Забайкальского края на реализацию государственных программ Российской Федерации, заключенных с федеральными органами исполнительной власти;
- осуществлять оценку эффективности государственных программ Забайкальского края в рамках, принятия решения о целесообразности финансирования отдельных мероприятий или государственной программы в целом начиная с очередного финансового года.

3.3. Министерству труда и социальной защиты населения Забайкальского края обеспечить снижение численности безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, в 2017 году на 2,0% по сравнению с уровнем 2016 года.

3.4. Министерству здравоохранения Забайкальского края провести актуализацию численности неработающего населения Забайкальского края за 2016 год.

3.5. Министерству образования, науки и молодежной политики Забайкальского края провести работу с органами местного самоуправления муниципальных образований края по приведению штатных расписаний, положений об оплате труда муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций в соответствие с нормативами финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, определенными Правительством Забайкальского края.
3.6. Главным распорядителям средств бюджета Забайкальского края:

- обеспечить результативность, адресность и целевой характер использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств;

- обеспечить в пределах ассигнований, утвержденных Законом о бюджете края, а также за счет доходов от внебюджетной деятельности в первоочередном порядке и в полном объеме выплату заработной платы с начислениями на нее и оплату договоров (государственных контрактов) по коммунальным услугам, арендным платежам;

- обеспечить выполнение целевых показателей Плана мероприятий по оздоровлению государственных финансов Забайкальского края (росту доходов, оптимизации расходов и сокращению государственного долга Забайкальского края) на период 2016–2019 годов, утвержденного распоряжением Правительства Забайкальского края от 31 августа 2016 года № 395-р, а также соглашений о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Забайкальского края на реализацию государственных программ Российской Федерации, заключенных с федеральными органами исполнительной власти; 

- представить предложения в программу оптимизации расходов бюджета Забайкальского края на 2017–2019 годы, включающие мероприятия по оптимизации расходов на содержание бюджетной сети и расходов на государственное управление, а также численности работников бюджетной сферы в соответствии с планами мероприятий («дорожными картами») по повышению эффективности и качества услуг в отраслях социальной сферы, в том числе по сокращению численности государственных служащих; 
- провести инвентаризацию расходных обязательств Забайкальского края в соответствии с методическими рекомендациями Министерства финансов Забайкальского края и представить предложения в План по отмене расходных обязательств;

- обеспечить вступление в силу законов Забайкальского края и (или) нормативных правовых актов органов государственной власти Забайкальского края, направленных на реализацию Плана по отмене расходных обязательств;
- утвердить отраслевые планы мероприятий по погашению и минимизации кредиторской задолженности, образовавшейся по состоянию на 01 января 2017 года, учитывать, что оплата кредиторской задолженности бюджетными и автономными учреждениями производится за счет субсидии на иные цели;

- предоставлять заявки на финансирование под фактическую потребность в пределах кассового плана в целях минимизации остатков на счетах государственных учреждений Забайкальского края;

- провести оценку зависимости финансовых и объемных показателей государственных программ Забайкальского края для дальнейшей оценки эффективности их реализации в условиях бюджетных ограничений в среднесрочном периоде;
- осуществлять ежемесячный мониторинг расходов на заработную плату, не допускать необоснованного завышения среднемесячного фонда оплаты труда;

- продолжить работу по достижению необходимого уровня средней заработной платы работников за счет всех источников, в том числе и за счет средств, высвобождаемых от реорганизации неэффективных организаций;

- усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств, а также осуществлять анализ целесообразности и эффективности бюджетных расходов; 

- продолжить работу по оптимизации бюджетной сети и расходов на ее содержание за счет ликвидации, реорганизации, присоединения государственных учреждений (организаций);

- продолжить работу по проведению мониторинга и обеспечить контроль за формированием и выполнением государственных заданий бюджетными и автономными учреждениями;

- совершенствовать системы управления качеством предоставляемых государственных услуг, предполагающей разработку и утверждение стандартов предоставления государственных услуг юридическим и физическим лицам;

- совершенствовать управление государственным имуществом путем исключения излишнего имущества, не используемого для предоставления государственных услуг;

- продолжить работу по реализации планов мероприятий («дорожных карт»), направленных на повышение эффективности и качества услуг в отраслях социальной сферы;

- не допускать принятия расходных обязательств сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств;

- осуществлять внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит;

- провести работу с подведомственными учреждениями в целях повышения финансовой дисциплины в подведомственных учреждениях, усилении контроля за ведением бюджетного и бухгалтерского учета, ведением планов финансово-хозяйственной деятельности; осуществлять контроль за представлением ежемесячной отчетности об исполнении бюджета в части правильности отражения плановых и фактических расходов;

- продолжить осуществление ведомственного контроля в сфере закупок главными распорядителями бюджетных средств в отношении подведомственных учреждений в соответствии с законодательством Российской Федерации и Забайкальского края;

- обеспечить эффективность предоставляемых межбюджетных трансфертов местным бюджетам с обязательностью оценки их использования органами местного самоуправления, в том числе для принятия решения о продолжении их предоставления в плановом порядке;

- оказать методологическую поддержку в части разработки нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе базовых нормативов затрат и корректирующих коэффициентов к ним с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности;

- усилить контроль за размещением актуальной информации об учреждениях подведомственными учреждениями на официальном сайте www.bus.gov.ru.

3.7. Главам муниципальных районов (городских округов), руководителям финансовых органов муниципальных районов (городских округов) Забайкальского края:

- обеспечить неукоснительное соблюдение условий соглашений о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) Забайкальского края из бюджета Забайкальского края;
- обеспечить выполнение целевых показателей планов оздоровления муниципальных финансов (росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга) на период 2017–2019 годов, а также соглашений о предоставлении субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований на реализацию государственных программ Забайкальского края, заключенных с органами исполнительной власти; 

- разработать и утвердить План погашения просроченной кредиторской задолженности прошлых лет местных бюджетов в 2017 году в разрезе бюджетополучателей, осуществлять контроль за его выполнением, а также принимать меры по недопущению просроченных обязательств в 2017 году;
- принять меры по сокращению просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам муниципальных образований и недопущению блокировки лицевых счетов муниципальных учреждений;

- провести инвентаризацию расходных обязательств муниципальных образований в соответствии с методическими рекомендациями Министерства финансов Забайкальского края; 

- обеспечить в первоочередном порядке и в полном объеме выплату заработной платы с начислениями на нее и оплату контрактов (договоров) по коммунальным услугам муниципальных учреждений;

- провести работу с Министерством образования, науки и молодежной политики Забайкальского края по приведению штатных расписаний, положений об оплате труда муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций в соответствие с нормативами финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, определенными Правительством Забайкальского края;

- в целях усиления контроля за полнотой и своевременностью поступлений налога на доходы физических лиц в местный бюджет совместно с налоговыми органами регулярно проводить инвентаризацию расчетов налоговых агентов по перечислению исчисленных и удержанных сумм налога в бюджет, как по месту своего нахождения, так и по месту нахождения каждого своего обособленного подразделения;

- обеспечить отмену неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок) по местным налогам;

- обеспечить системную работу муниципальных комиссий по мобилизации доходов в местный бюджет, легализации объектов налогообложения и «теневой» заработной платы;

- принять меры по исключению фактов изменения вида разрешенного использования земельного участка, приводящих к выпадающим доходам местных бюджетов по земельному налогу;

- осуществлять муниципальный земельный контроль по выявлению фактов использования земель не по целевому назначению, нарушений земельного законодательства в части самовольного занятия земельных участков или использования их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- обеспечить контроль за состоянием муниципального долга на экономически безопасном уровне, принимать меры по снижению долговой нагрузки на бюджеты муниципальных образований;

- муниципальным образованиям, источники покрытия дефицита бюджетов которых (в части возврата бюджетных кредитов), не соответствуют графикам возврата заключенных с Министерством финансов Забайкальского края соглашений «О предоставлении бюджетных кредитов», привести в соответствие решения о бюджетах муниципальных образований;

- обеспечить выполнение условий соглашений о предоставлении бюджетных кредитов из краевого бюджета;

- привести в соответствие с требованиями федерального законодательства нормативную правовую базу, регулирующую отношения в сфере муниципального контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля;

- усилить внутренний контроль в сфере муниципальных закупок органами власти муниципальных районов (городских округов), органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальными учреждениями Забайкальского края;

- осуществлять закупки товаров, работ, услуг исходя из минимально необходимого объема бюджетных ассигнований для устойчивого обеспечения деятельности органов местного самоуправления и подведомственных им муниципальных учреждений;

- в целях повышения ответственности руководителей муниципальных учреждений Забайкальского края органам местного самоуправления, осуществляющим полномочия учредителей муниципальных учреждений, координация и регулирование деятельности которых возложены на указанные органы, разработать и предусматривать в трудовых договорах с указанными руководителями показатели, предполагающие зависимость результативности и эффективности их деятельности от своевременности и полноты уплаты налогов и сборов в бюджеты всех уровней, соблюдения финансовой дисциплины, включающей проводимую работу по снижению кредиторской задолженности, разблокировке счетов, минимизации затрат учреждения, получению доходов от оказания платных услуг;

- обеспечить формирование расходов на содержание органов местного самоуправления с учетом соблюдения установленных нормативов;

- провести работу по оптимизации и не допускать увеличения существующей штатной численности работников органов местного самоуправления; 

- обеспечить повышение эффективности и оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления (установление нормативов на использование основных средств и материальных ресурсов), сокращение количества мероприятий, требующих значительных финансовых затрат; 

- провести работу по централизации функций бухгалтерского учета и материально технического обеспечения муниципальных образований, в том числе путем передачи всех служебных машин, обеспечивающих деятельность муниципальных служащих, под единое руководство и единое управление с целью наиболее эффективного распределения рабочего времени и уменьшения простоев, исходя из экономической целесообразности; 

- усилить контроль за формированием и выполнением муниципальных заданий муниципальными учреждениями;

- обеспечить формирование и публикацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информационных брошюр «Бюджет для граждан.
Председатель коллегии

                                                
       М.В.Кириллова
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