Доклад «О предварительных итогах исполнения консолидированного бюджета Забайкальского края за 2012 год и задачах финансовых органов Забайкальского края на 2013 год»  и.о. руководителя Министерства финансов Забайкальского края  А.И. Кефер.

Доходы консолидированного бюджета Забайкальского края за 2012 год получены в объеме 47 619,1 млн. рублей, из них налоговые и неналоговые доходы - 29 631,9 млн. рублей, или 98,1 процента к уточненному плану, безвозмездные поступления - 17 987,3 млн. рублей, или 100 процентов к уточненному плану. 
Расходы консолидированного бюджета в 2012 году исполнены на 51 091,5 млн. рублей, или на 93,3 процента, с ростом к уровню 2011 года на 4,4 процента. Социально-значимые расходы составили 60,3 процента, в том числе на выплату заработной платы 40,7 процента, к общему объему расходов консолидированного бюджета края.
Объем межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований из бюджета края составил 12 245,3 млн. рублей, или 24 процента к общему объему расходов. Бюджетных кредитов муниципальным образованиям предоставлено на сумму 292,0 млн. рублей.

Профинансировано 50 краевых целевых программ на сумму 2 484,9 млн. рублей, или с ростом к уровню прошлого года на 74,1 процента. 
Объем капитальных вложений за счет средств бюджета края составил 455,5 млн. рублей.
Объем просроченной кредиторской задолженности бюджетных учреждений, финансируемых из консолидированного бюджета края, по состоянию на 1 января 2013 года сократился по сравнению с 2011 годом почти в два раза. Просроченная задолженность по оплате труда работников бюджетной сферы по состоянию на 1 января текущего года отсутствует.
По итогам 2012 года все публичные нормативные обязательства перед жителями края исполнены в полном объеме, сохранены все ранее предусмотренные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан края, введены новые расходные обязательства - краевой материнский (семейный) капитал и предоставление денежной выплаты на оплату жилищно-коммунальных услуг многодетным семьям. 

На обеспечение жильем детей-сирот за истекший год направлено 258,7 млн. рублей, обеспечены жильем 341 ребенок.

Здравоохранение края работало в новых условиях как единая государственная система, в собственность Забайкальского края были приняты 58 муниципальных лечебных учреждений.

Успешное продолжение региональной программы модернизации здравоохранения позволило дополнительно получить порядка 785 млн. рублей из Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

На модернизацию региональных систем общего образования из федерального бюджета поступило 867,4 млн. рублей, что превысило уровень поступлений прошлого года более чем в 3 раза.

2012 год явился первым годом работы в условиях формирования и финансирования дорожной деятельности в рамках Дорожного фонда Забайкальского края, что позволило значительно улучшить ситуацию в крае по строительству, модернизации, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования. Расходы за счет средств дорожного фонда исполнены в сумме 2 347,2 млн. рублей.
По итогам проведенного в 2012 году Минфином России мониторинга финансового положения и качества управления финансами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований Забайкальский край по-прежнему признан субъектом с надлежащим качеством управления региональными финансами.

