Результаты контрольных мероприятий
Министерства финансов Забайкальского края
за II квартал 2019 года в рамках внутреннего государственного финансового контроля

За II квартал 2019 года в рамках осуществления внутреннего государственного финансового контроля Министерством финансов Забайкальского края проведено 9 контрольных мероприятий, в том числе:
- в трех органах исполнительной власти проведены проверки полноты и достоверности отчетности о реализации государственных программ Забайкальского края;
- в органах исполнительной власти, муниципальных районах и городском округе Забайкальского края проведены проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании субвенций и субсидий, выделяемых из бюджета Забайкальского края, средств, выделенных из резервного фонда Правительства Забайкальского края.
Также в 1 органе исполнительной власти проведен анализ осуществления главными администраторами средств бюджета Забайкальского края внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
За II квартал 2019 года объем проверенных средств составил 
1 891 120,1 тыс. рублей. Общая сумма установленных нарушений составила 
3 222,7 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В адрес учреждений направлены представления об устранении допущенных нарушений законодательства, уведомления о применении бюджетных мер принуждения. 
Возбуждено 1 дело об административном правонарушении в финансово-бюджетной сфере.





